
Einsatzort: 
Gütersloh

Eintrittsdatum: 
schnellstmöglich

Beschäftigungsart: 
Vollzeit / Teilzeit

Befristung: 
unbefristet

Entgelt: 
A9 LBesO A NRW

HIER IST IHR EINSATZ GEFRAGT

- Einsatzdienst im 24-Stunden-Dienst im Brandschutz sowie im Rettungsdienst
- Einsatz im Rettungsdienst als Fahrzeugführer*in RTW und Fahrer*in NEF
- Ständige Möglichkeit der Aus- und Fortbildung zur Wahrnehmung von 
   Karrierechancen
- Möglichkeit der Qualifizierung zum / zur Gruppenführer*in Rettungsdienst
- Regelmäßige Möglichkeit der Qualifizierung zum/zur Gruppenführer*in Feuerwehr
- Möglichkeit der Übernahme einer Tätigkeit als Unterstützung in den jeweili
   gen (Fach-) Abteilungen und Sondereinheiten z.B. Höhenrettungsgruppe, 
   Drohneneinheit, Einsatzführungsunterstützung
  

 Rechnungen, etc.

o die Festsetzung von ruhegehaltsfähigen Dienst-
zeiten

o die Berechnung der Hinterbliebenenversor-
gung

o die Verteilung bzw. Berechnung von Versor-
gungslasten

· Sie wirken mit bei der Bearbeitung von Widerspruchs-
verfahren und sonstigen Rechtsbehelfen im Aufgabenge-
biet

Gütersloh: Weltunternehmen, Netzwerke und Top-Technologien. Die Kreisstadt mit mehr 
als 100.000 Einwohnern verfügt über intakte und vitale Strukturen, die einen hohen 
Lebens- und Freizeitwert bieten. Nicht nur zum Leben, auch zum Arbeiten bietet die Stadt 
Gütersloh, als kommunales Dienstleistungsunternehmen mit über 1600 Beschäftigten 
viele Vorteile. Als familienfreundliche Stadtverwaltung fördern wir die Vereinbarkeit von 
Beruf und Privatleben und eine ausgeglichene Work-Life-Balance. Wir bieten sichere 
Jobs mit Zukunftsperspektiven und vielseitigen Entwicklungsmöglichkeiten.

Die Stadt Gütersloh sucht für ihren Fachbereich Feuerwehr

Notfallsanitäter*innen als Hauptbrandmeister*innen (m/w/d)
(A9 LBesO A NRW)

Die Feuerwehr Gütersloh besteht aus der Berufsfeuerwehr mit derzeit knapp 115 haupt-

amtlichen Mitarbeiter*innen und rund 250 Einsatzkräften aus den fünf Löschzügen der 

Freiwilligen Feuerwehr in den Stadtteilen Avenwedde, Friedrichsdorf, Isselhorst, 

Spexard und Gütersloh. Als eingespieltes Team arbeiten alle Hand in Hand.



SPRECHEN SIE UNS AN:

Lara Kiffe

DARUM SIND SIE UNSERE ERSTE WAHL

- Sie besitzen die Laufbahnbefähigung für das 2. Eingangsamt der Laufbahngruppe 1 im feuerwehrtechnischen Dienst.
- Sie verfügen über eine uneingeschränkte gesundheitliche Eignung für den Feuerwehrdienst, einschließlich der Atem-
schutztauglichkeit nach G 26.3.
- Sie weisen eine abgeschlossene Ausbildung zum*zur Notfallsanitäter*in vor.
- Sie verfügen über körperliche Fitness und Belastbarkeit.
- Ausgeprägte Kommunikations-, Konflikt- und Teamfähigkeit sowie Verantwortungsbewusstsein zeichnen Sie aus.
- Sie besitzen mindestens die Fahrerlaubnis der Klasse C.  

Die Stelle ist nach A 9 LBesO A NRW ausgewiesen. Es handelt sich um eine unbefristete Vollzeitstelle, die auch in Teilzeit besetzt 
werden kann, wobei die Bereitschaft erwartet wird, sich hinsichtlich der Arbeitszeitgestaltung den Erfordernissen des Arbeits-
platzes anzupassen.

Ausländische Studien- und Berufsabschlüsse können nur berücksichtigt werden, wenn Sie einen Nachweis über die Gleichwertig-
keit vorweisen können. Die hierfür zuständige Stelle und weitere Informationen können Sie über das Portal der Bundesregie-
rung: www.anerkennung-in-deutschland.de finden.

Die Stadt Gütersloh fördert aktiv die Gleichstellung aller Mitarbeiter*innen. Sie strebt an, dass sich die gesellschaftliche Vielfalt 
auch bei den Beschäftigten widerspiegelt und begrüßt deshalb Bewerbungen von Personen, unabhängig von kultureller und so-
zialer Herkunft, Geschlecht, Alter, Religion, Weltanschauung, Behinderung oder sexueller Identität. Bewerbungen Schwerbehin-
derter und ihnen gleichgestellter Menschen sind ausdrücklich erwünscht und werden besonders berücksichtigt.

Die Stadt Gütersloh hat sich die Förderung der beruflichen Gleichstellung von Frauen und Männern zum Ziel gesetzt und fordert 
deshalb insbesondere Frauen auf, sich zu bewerben.

Informationen zur Stadt Gütersloh finden Sie auch unter www.guetersloh.de.

Hat die Stelle Ihr Interesse geweckt? Dann freuen wir uns auf Ihre aussagekräftige  Onlinebewerbung mit allen erforderlichen 
Unterlagen (Anschreiben, Lebenslauf und Zeugnisse) unter www.interamt.de. Die Stellen-ID lautet: 1328382.

Beachten Sie bitte, dass Bewerbungen auf dieses Stellenangebot nur online entgegengenommen werden. Bitte übersenden Sie 
keine Bewerbungen per E-Mail oder per Post.

UND DARUM SIND WIR IHRE ERSTE WAHL

- Wir bieten auch für Beamt*innen die Möglichkeit des Bezugs einer leistungsorientierten Bezahlung zusätzlich zum Gehalt.
- Wir bieten Ihnen vielseitige, berufliche sowie persönliche Entwicklungsmöglichkeiten.
- Wir bieten Ihnen eine Bandbreite an fachbezogenen und fachübergreifenden Fortbildungsmöglichkeiten.
- Bei uns haben Sie alle Vorteile eines Arbeitsplatzes in zentraler Innenstadtlage.
- Die neue Feuer- und Rettungswache der Stadt Gütersloh wurde Anfang des Jahres 2020 bezogen und es erwartet Sie ein 
   moderner Arbeitsplatz mit fortschrittlicher Funktionalität und guter technischen Ausstattung.
 

www.karriere.guetersloh.de
05241 / 82-2208




